
Θέμα: Περιεχόμενο εργασίας «Οικονομικά των Επιχειρήσεων» 

 

Η εργασία, που θα εκτελεστεί από τον / την κάθε συμμετέχοντα / ουσα στο μάθημα, θα 
αφορά σε ισολογισμούς δύο ετών που σας έχουν επιδοθεί. 

Το περιεχόμενο της εργασίας θα έχει την εξής δομή: 
1η ενότητα: Γενικές πληροφορίες για την εξεταζόμενη επιχείρηση, δηλαδή, ιστορικό ίδρυσης, 
τόπος εγκατάστασης, παραγόμενα προϊόντα, απασχόληση, προορισμός προϊόντων, Διοικητικό 
Συμβούλιο, συστήματα διασφάλισης της ποιότητας, διεθνείς διακρίσεις. 
2η ενότητα: Εξέταση των αριθμοδεικτών των Ισολογισμών των δύο ετών ξεχωριστά, για το 
κάθε έτος. Προσοχή: Η αποτύπωση των υπολογισμών και των αποτελεσμάτων  γίνονται 
αναλυτικά. Δηλαδή, παρουσιάζονται τα οικονομικά μεγέθη που χρησιμοποιούνται, ο τύπος που 
λειτουργεί και το αποτέλεσμα της κάθε πράξης του κάθε αριθμοδείκτη. Η ενότητα αυτή έχει 
συνημμένο το έντυπα του Ισολογισμού. 
3η ενότητα:  Παρουσιάζονται τα συμπεράσματα από την ανάλυση των αριθμοδεικτών για τον 
ισολογισμό. 
4η ενότητα: Συγκρίνονται τα αποτελέσματα των δύο ετών, σχολιάζονται και παρέχονται 
συμπεράσματα για τυχόν προβλήματα, την προοπτική της επιχείρησης και ενδεχόμενες 
σκέψεις για την κλαδική εξέλιξη.  
Βασική προϋπόθεση: Η εργασία θα παραδοθεί εκτός από την έντυπη και σε ηλεκτρονική 
(CD-ROM) μορφή. 
Ο τρόπος αποτύπωσης της εργασίας σε τέσσερις ενότητες καθώς και τα παραδοτέα  είναι 
αυστηρά καθορισμένα, δηλαδή, κάθε παρέκκλιση είναι λόγος μη συμμετοχής στην 
εξέταση. 
 
Η έκταση της εργασίας είναι της δικής σας επιλογής. Προϋπόθεση, ωστόσο, της επιτυχούς 
εκπόνησης είναι η πληρότητα της εικόνας και η επιστημονική τεκμηρίωση των απόψεών σας. 

Η εργασία θα παρουσιαστεί, στην αίθουσα Υπολογιστών με PowerPoint την 17 Απριλίου 
2018, τις ώρες του μαθήματος. Η παρουσίαση θα περιλαμβάνει από δύο αριθμοδείκτες κάθε 
πεδίου (ρευστότητας, δραστηριότητας, αποδοτικότητας) της δικής επιλογής, αιτιολογώντας 
τους λόγους που τους επιλέξατε.   

Υπενθυμίζεται ότι η Εργασία καθορίζει το 40% της τελικής βαθμολογίας του μαθήματος. 
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